



UTM – BENEFICIARA BAZEI DE DATE AQUAPROF

UTM a primit în dar o bază de date cu itemi de teste pentru evaluarea competențelor profesionale, inclusiv a codului sursă, elaborată în cadrul proiectului „Consolidarea capacităților furnizorilor de pregătire profesională în sectorul apă și canalizare în RM” (AquaProf II).

În cadrul proiectului AquaProf II în 4 școli profesionale a fost implementat curriculumul modernizat la meseriile electromontor utilajului electric și lăcătuș-instalator tehnică sanitară, urmat de organizarea sesiunilor de formare pentru profesori și măștri, dotarea școlilor partenere cu echipament modern; elaborarea ghidului pentru implementarea curriculumului; organizarea evaluării competențelor profesionale. De asemenea, s-a contribuit la elaborarea și implementarea cursurilor de scurtă durată pentru adulți la 2 meserii: lăcătuș la lucrări de intervenție și reconstrucție și mașinist la instalațiile de pompare cu 210 persoane și dotarea cu echipament modern a Centrului de Formare Continuă, UTM.

Proiectul a beneficiat de un buget de 645000 €, fiind finanțat de Agenția Austriacă pentru Dez-

voltare și implementat de către Institutul de Formare a Capacităților Profesionale.

La ceremonia de încheiere a proiectului, Dinu ȚURCANU, șef Direcție Tehnologia Informației și Comunicațiilor, a semnat din partea UTM actul de primire-predare a bazei de date AquaProf.

Itemii de test introduși în baza de date au fost elaborați de cadrele didactice din instituții profesionale și practicieni din întreprinderile de profil în urma participării la sesiunile de formare organizate în cadrul proiectelor AquaProf I „Școala profesională ca furnizor de instruire și formare pentru sectorul apă și canalizare în RM” și AquaProf II „Consolidarea capacităților furnizorilor de pregătire profesională în sectorul apă și canalizare în RM”. Probele practice și testele teoretice urmează a fi utilizate la evaluarea formativă și sumativă a formabililor din cadrul instituțiilor de învățământ.

„Datorită proiectului AquaProf II am beneficiat de suport financiar și metodologic în perfecționarea cadrelor întreprinderilor „Apă-Canal”. La cursuri de perfecționare organizate de Institutul de Formare Continuă au participat 210 persoane”, a menționat Sergiu CALOS, conf., dr., director IFC AAC, UTM.

La eveniment au participat reprezentanți ai Ministerului Educației și Biroului Austriac pentru Cooperare Tehnică în RM, profesori ai UTM, manageri și cadre didactice din cadrul instituțiilor partenere.